
 
 

Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός – Σχέδιο Δράσης για την Πανδημία του Covid-19 

Πρόγραμμα οικονομικής ενίσχυσης για την αντιμετώπιση του κοινωνικοοικονομικού αντίκτυπου 

της πανδημίας  

Το πρόγραμμα οικονομικής ενίσχυσης υλοποιείται με σκοπό την υποστήριξη ευάλωτων νοικοκυριών, 

μέλη των οποίων βρίσκονται αντιμέτωπα με τις συνέπειες της ανεργία (π.χ. κατά προτεραιότητα, 

αρχηγός του νοικοκυριού ή σύζυγος). Στόχος είναι ενίσχυσή τους στην κάλυψη βασικών αναγκών 

όπως η πληρωμή του ηλεκτρικού ρεύματος, έξοδα διατροφής, είδη φαρμακείου, κόστος 

επικοινωνίας. Η επιλογή των νοικοκυριών θα γίνει με βάση κοινωνικά και οικονομικά κριτήρια με 

προτεραιότητα στους οικονομικά ασθενέστερους.  

Τα κριτήρια αυτά έχουν ως εξής: 

Κατηγορία A: Κριτήρια που σχετίζονται με τον σκοπό του προγράμματος   

 

Όλοι όσοι υποβάλλουν αίτηση θα πρέπει να πληρούν το κριτήριο της ανεργίας   

 Αρχηγός νοικοκυριού ή σύζυγος, άνεργος λόγω Covid-19 ή μακροχρόνια άνεργος  

Όλοι όσοι υποβάλλουν αίτηση θα πρέπει να πληρούν τουλάχιστον ένα από τα επόμενα δύο κριτήρια. 

(Βαρύτητα: 3 μόρια το κάθε ένα)  

 Το νοικοκυριό λαμβάνει το Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης (ΚΕΑ)  

 Το νοικοκυριό πληρώνει ενοίκιο για την κύρια κατοικία του ή στεγαστικό δάνειο.  

Κατηγορία B: Κριτήρια ευαλωτότητας  – (Βαρύτητα: 1 μόριο το κάθε ένα) 

 

 Μονογονεϊκή οικογένεια  

 Νοικοκυριό με μέλος(η) με αναπηρία 

 Νοικοκυριό με μέλος(η) με σοβαρή ασθένεια ή χρόνιο νόσημα 

 Πολύτεκνες οικογένειες (με παιδιά κάτω των 18 ετών) 

 

Κατηγορία Γ: Ετήσιο εισόδημα και εισοδηματικά όρια ανάλογα με το μέγεθος της οικογένειας  

 

Αριθμός ατόμων στο νοικοκυριό Εισοδηματικό όριο 

Νοικοκυριό με 1 μέλος (Μονοπρόσωπο νοικοκυριό) 
 

5.000 ευρώ 

Νοικοκυριό με 2 μέλη (ζευγάρι ή γονιός με 1 ανήλικο τέκνο ή 2 ενήλικες) 
 

8.000 ευρώ 

Νοικοκυριό με 3 μέλη (ζευγάρι με 1 ανήλικο τέκνο ή γονιός με 2 ανήλικα 
τέκνα) 
 

11.000 ευρώ 

Νοικοκυριό με 4 μέλη και άνω (ζευγάρι με 2 ανήλικα τέκνα ή γονιός με 3 
ανήλικα τέκνα) 
 

14.000 ευρώ 

 


